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 سلطنة عمان 
 وزارة التربية والتعليم 

 المديرية العامة لمحافظة الباطنة شمال 
 مدرسة أم معبد الخزاعية 

 بنك أسئلة
 وحدة النسب المثلثية

 نبيلة علي العجمي  :تجميع الأستاذة 
 رياضيات الصف العاشر
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  نموذج إجابة بنك النسب المثلثية 
 الإجابة  رقم السؤال 
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 باستخدام نظرية فيثاغورث  

 12ب جـ = 

 144=  12×   12  مساحة المربع =  

144 

   97   \ص = /

 تقريبا   9.8=      
6.7 
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   2س (  7+ )    2س (  24= )  2( 150) (أ )

 2س  625=   2س  49+    2س  576=  22500     

   2= س   36     

 سم  6س=    

    سم  336( =    6×  24( + )    6×  7+ )  150محيط المثلث =  (ب )

 (  1-) ل  

   2( 1 –) ل   – 2( 1= )ل +    2)طول الضلع الثالث(

 2(طول الضلع الثالث )  

  ل 4=  1-ل   2+  2ل –  1ل +  2+   2= ل 

 ل  \/ 2طول الضلع الثالث =  

10 2    =62   +8 2 

14 2   ≠ 62  + 122  

6 2    =3.62  +4.82
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15 2   =9 2  +122 13 2    =5 2    +12  2 

 حتى تمثل أضلاع مثلث قائم  

يجب أن يكون مربع أطول ضلع يساوي مجموع مربعي  
 طولي الضلعين الاخرين 
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 8=      2(  6)  – 2(  10)    \ ، د ج = /   4.5=     2(  6)  – 2(7.5)    \ أد = /

       2(7.5+ )   2 10=       2(12,5)           12.5أج = 

 إذا الزاوية أ ب ج قائمة   

9.3 

(24,3)2 ≠  14 2    +16 2 

 قائم الزاويةليس إذا المثلث أ ب ج 

 
 20=    2 12+   2 16 \ / طول قطر المستطيل =
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 276.6=    2(  210+ )    2(  180)  \طول الخط المستقيم = / 
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 86.6=    2 50 -  2 100 \/ارتفاع المثلث =

  86.6×   100, × 5مساحة المثلث = 

                =4330 

86.6 

4330 

 10.6طول الضلع = 

 42.4المحيط = 

 8 طول الضلع = 

 11.3القطر = 
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 9.16  \ س = /

   3.03س= 
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16/20  =4/5 

12/20  =3/5 

16/12  =4/3 

16/20  =4/5 

12/20  =3/5

12/16  =3/4 

6/5 
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25 /12 

-11 /15 

-1/5 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
24 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
25 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
26 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 

 

866, 

1



 
 
 
 
 
 
27 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28 

 

 
 
 
 

 

 

66 



 
 
 
 
29 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
30 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

  6.9=   35× جا  12ب ج =     12= ب ج /  35جا
 9.8=  35× جتا 12أ ج =      12= أ ج /  35جتا 

 صفر 


